

我市2019年金融招商硕果摇枝

签约24个项目 引资逾218亿元

本报讯 近日,记者从市金融办获悉,今年由市金融办牵头举办大型推介活动5场,拜访各类机构企业30余家,签约项目24个,其中亿元以上项目15个,引资总额218.77亿元,已到位资金55.19亿元。

今年以来,市金融办以推动金融产业发展、增加金融资源供给为重点,创新举措、扎实工作,结合全市招商实际和金融工作特点,进一步配强队伍,系统推进金融产业招商工作。年初制订金融产业招商工作计划,明确任务要求,确定重点招引机构,召开联席会议研究金融产业招商工作。同时,不定期对金融产业招商形势及

信息进行沟通,按照周报、月报、季度报、专项活动总结等形式,及时反映金融招商活动最新进展。

据了解,按照年度目标要求,市金融办积极开展招商、拜访客商、组织专场招商推介会,圆满完成金融招商目标任务。今年,我市在西安举办了首次金融专题招商推介活动,市政府与中评信用管理(北京)有限公司等4家单位签署了金融服务合作项目协议,就10个项目签订融资合作协议,共计签约融资190.5亿元,已落实38.8亿元。市金融办先后组织举办了杭州市、上海市、深圳市金融专题招商

推介等5场大型推介活动,并拜访了上海浦东发展银行、上海金浦健康股权投资管理有限公司、浙江泰隆商业银行等30余家金融机构。此外,在市金融办协助推动下,长安信托设立的25亿元长安宁·豪情汽车集合资金信托计划成功投放,眉县秦陵村镇银行已正式开展运营,浦发银行升格二级分行,长生人寿保险公司计划设立分支机构,太平洋财险计划纳入创新试点,上海浦东科技公司等20余家机构企业就产融结合达成初步意向。

本报记者 岛茜

宝鸡福彩免费赠送双色球彩票

2019年12月22日至2020年2月9日,市福利彩票管理中心推出“金鼠送喜,宝鸡福彩跨年有礼”微信回馈彩民活动。市民只需关注“宝鸡福彩”微信公众号,首次签到就可获赠1注双色球彩票,还可通过参与翻牌游戏和快乐大转盘游戏获得。

本次活动是为感谢和回馈广大彩民对福利彩票的支持与厚爱,进一步提升福利彩票市场美誉度。据了解,活动期间将有20万元双色球彩票福包送出。新老彩民关注“宝鸡福彩”微信公众号,首次签到均可获赠双色球彩票1注,每个微信号绑定的手机号码只可获赠1注,共赠送10000注,赠完即止。同时,在“签到送金币,畅玩赢福包”活动环节,凡在微信公众号连

续签到3天,可获得一次翻牌机会。参与翻牌游戏有机会赢得双色球彩票福包或金币礼包,每天将赠双色球彩票1800注,赠完即止。若当日未送完,则顺延至下一日赠送,直至彩票福包全部赠完为止。

特别提醒大家,春节休市期间,赠送彩票福包活动暂停,但签到获金币活动仍继续进行。活动期间若彩票福包未送完,活动顺延直至送完为止。更多详情,市民可以在活动期间登录“宝鸡福彩”微信公众号活动界面了解,或详询宝鸡市各福彩投注站。(晓熙)



如何识别面值退市股?

“面值退市”是目前A股市场上最快的退市通道。根据交易所《股票上市规则》相关规定,在交易所发行A股、B股股票的上市公司,当上市公司的股价连续20个交易日收盘价低于面值时,该公司即触及面值退市红线。此时,交易所即可作出终止上市的决定。而一旦交易所作出了终止上市的决定,上市公司股票就将进入30个交易日的退市整理期,交易结束,就正式退出股票市场。

2018年底以来,深交所中弘股份、*ST维鹰、*ST华信、*ST印纪、*ST华业等公司,相继因触及上述情形被终止上市。随着面值退市公司增加,监管层大力推动提高上市公司质量的行动也同步推进。今年9月,证监会在北京召开全面深化资本市场改革工作座谈会,指出当前及今后一个时期全面深化资本市场改革的12个方面重点任务,其中包括大力推动提高上市公司质量。会议提出,制订实施推动提高上市公司质量行动计划,切实把好入口和出口两道关,努力优化增量、

调整存量,严把IPO审核质量关,充分发挥资本市场并购重组主渠道作用,畅通多元化退市渠道,促进上市公司优胜劣汰。优化重组上市,再融资等制度,支持分拆上市试点。加强上市公司持续监管、分类监管、精准监管。市场人士分析认为,优胜劣汰,进退有据,是成熟的资本市场特征之一,也是A股市场改革的方向。在探索创新退市方式上,对“僵尸企业”“空壳公司”及时出清,畅通“出口”,既可形成巨大的监管威慑力,又可推动形成市场化的优胜劣汰机制,提高资源配置效率。

西部证券眉县安阳街证券营业部提醒广大投资者:请定期关注价格接近面值股票的价格走势和交易风险,理性投资,从我做起。

西部证券眉县安阳街证券营业部

咨询电话:0917-5550092



家里宝贝怕丢 可存银行保管箱

本报记者 岛茜

戒备森严“关卡重重”

近日,在征得同意后,记者跟随工商银行宝鸡金渭支行副行长赵昊,探访了该行的保管箱库。

想要进入保管箱库区,需要库管员通过可视电话识别来访人员,查明来意后方可进入。在保管箱库区内,一道厚重的钢门矗立在眼前,库管员取出库房门钥匙,经过一些操作后,库房门缓缓打开。“银行保管箱的保卫级别与金库一致。”赵昊介绍,这道最厚的门实际上已经是第三道门了,由高强度金属材料制成,是银行专门配备的高级防盗门。

“我们从进库区开始,就处于监控之中。”库管员称,客户办业务,首先需登记和核实身份,出示本人有效身份证件,在工作人员引导下打开第一道门,经过指纹比对和密码验证后,才能进入保管箱库房。

赵昊介绍,每个保管箱都需要同时使用两把钥匙才能打开,一把在客户手里,一把由库管员负责保管,只有客户或授权人和专职岗位的库管员才能进入库房。开箱后,为保护客户隐私,银行还专门设有独立的看物室。

据了解,我市目前仅有工行宝鸡分行、建行宝鸡分行、农行宝鸡分行和邮储银行宝鸡市分行开办保管箱业务,其中邮储银行宝鸡市分行全自动保管箱项目正在建设中。

最低日租金不足1元

当天下午,在工商银行宝鸡金渭支行,记者采访了正在咨询保管箱业务的刘明成(化名)。“我本来以为费用很高,原来几百元就能租一个。”刘明成说,原本打算购置一个家用保险柜,但费用并不低,而且相比较还是银行安全。

记者在采访中了解到,我市开设保管箱业务的银行收费各不相同,年租金从300元到1000多元不等。市民可根据物件大小选择不同箱型,最便宜的保管箱平均每天花费不足1元。

“很多客户已经习惯把贵重物品存放在保管箱。”建行宝鸡分行相关工作人员告诉记者,尤其是长期不在本地生活的客户。

办理流程是否复杂?现有保管箱业务的银行,只需填写保管箱租用申请表,录入个人相关信息就能办理。邮储银行宝鸡市分行相关

人员表示,目前该行在建的全自动型保管箱,存放、领取由计算机控制,客户完全可以独立完成整个过程,这样也能最大限度保护个人隐私。同时,银行工作人员也表示,市民在使用保管箱时应注意保护个人信息的私密性,比如有些老人指纹采集不准就需要设置密码开锁,有密码的客户不要轻易泄露;保管箱的钥匙不要丢,钥匙遗失后,银行需要破箱,客户也会遭受一定损失。

记者走访我市开办保管箱业务的银行了解到,银行对客户保管箱内存放的物品不会过问,取放时工作人员会自觉回避。工行宝鸡分行保管箱库管员介绍,银行提供保管箱业务主要是为客户保管贵重物品,一般金银首饰、房产证件都可以受理。在客户签订协议存储前我们都会告知客户,在保管箱内不能存放枪支弹药、易燃物、易爆品等任何违法以及危害他人利益的物品。

近年来使用保管箱的租户越来越多样化,不仅有高端客户,如商人、收藏爱好者存



放古董、珠宝、字画、房产证,也有普通百姓寄放各类有价凭证、交易账单、重要证件等。某银行库管员介绍,跟一些老客户交流多了也会了解一些存放物品类别。“一般是贵重物品和纪念物品两类。”他说,多数客户会存放存折、存单、产权证、字据等重要资料、证明,也有很多市民存放贵金属、珠宝首饰等。

记者走访发现,目前我市银行保管箱出租虽不是“一箱难求”,但已被越来越多的客户熟知、认可。业内人士表示,保管箱一定程度也属于银行一项吸引客户增加黏性的配套服务。一些银行也会将保管箱业务作为附加服务赠送给一些优质星级客户。

巧手包饺子 共建好行风

日前,中国工商银行宝鸡高新大道支行举行联谊包饺子活动。活动当天一大早,来自该行的职工及家属就做好准备。大家热情高涨,包的饺子形态不一,各具特色。支行负责人表示,包饺子活动能增进同事间的感情,增强团队凝聚力和向心力,培养团结协作的良好风气,让大家以更加饱满的热情投入到工作中。



本报记者 岛茜



金融扶贫 要精确击中靶心

刁江岭

在我市扶贫领域,金融机构是一支生力军,他们用真金白银为贫困户输血、造血,推动全市扶贫攻坚取得新成果。实践证明,只有找对路径、配好“血型”,普及金融知识,金融扶贫工作才能击中“靶心”,取得成效。

扶贫要找对帮扶的路径。有的贫困户既没有技术,也没有发展产业的思路办法,仅靠“输血”不能产生“造血”功能,就不能实现脱贫目标。有的贫困户不懂经营,不会算账,辛勤劳动,却无法做到收支平衡,始终摆脱不了贫困。金融扶贫不是简单的放贷,是给人钱还是给农业企业贷、给农业合作社贷?要让金融“活水”助力脱贫,需要金融工作者深入基层调查研究,找到一条既符合实际又利于长远的路径,帮助贫困户摆脱贫困。

金融扶贫要配好“血型”。要根据当地的资源禀赋、产业特点以及贫困户自身条件设计适当的金融产品,推动脱贫攻坚。我市金融企业创新推出的“林磨贷”“羊

乳贷”“猕猴桃贷”等就是一个个实例,通过“企业+贫困户”“合作社+贫困户”“龙头企业+合作社+基地+贫困户”等办法,把贫困户嵌入产业链条、融入集体组织,通过扶持企业或集体组织带动产业发展,实现个体脱贫。“血型”对上了,“输血”“造血”才能生效,否则自己热情高,投入大,效果却不好。

要普及金融知识,培养企业、农业合作社人员的金融思维,教会贫困户算账,金融扶贫才能事半功倍。当前,国家有很多扶贫优惠政策,如何利用金融工具享受优惠政策,规避风险,放大效益,挖掘潜力?金融企业要帮助企业了解金融知识,利用保险、期货等金融工具,实现增产增收,通过大数据分析判断评估市场行情,及时拿出应对策略。要教会贫困户算好收支账,合理安排生产生活,实现财富积累增值。

总之,金融扶贫要因地制宜、因人而异、精准施策、不断创新,才能充分发挥资本的力量,战胜贫穷。

本报讯 “双基联动”是破解农村贷款难问题的有效途径。近日,记者从陇县农商银行李家河分理处了解到,今年该分理处通过6个“双基联动”站,累计为403户农户发放小额信用贷款,确保了信贷资金与农户的精准对接。

据了解,“双基联动”是基层金融网点与村党支部、村委会等基层组织的一次深度合作,不仅能够真实有效地开展农户信息档案建立和评级授信工作,还能准确把握农户贷款意愿、用途、数量等情况。今年以来,李家河分理处立足“三农”,以“双基联动”为抓手,切实做好做实农户小额信用贷款的授

脱贫攻坚 金融机构在行动

本报讯 邮储银行是农村金融市场的主力军,在扶贫工作中,他们“规定动作”有声有色,“自选动作”灵活多样。日前,笔者从邮储银行宝鸡市分行了解到,截至目前,该行定点帮扶村组10个,派出驻村工作队队员6人,惠及128户贫困户,助力21户贫困户脱贫。

扶贫工作开展以来,邮储银行宝鸡市分行成立了扶贫工作领导小组,到包抓帮扶点开展走访调研,主动了解扶贫村情况,查找贫困原因,梳理发展思路,制订扶贫计划,为贫困户脱贫致富想办法出主意,筹集资金解难题。扶风县杏林镇浪店村贫困户陈宽祥正是通过邮储

陇县农商银行李家河分理处: 背包银行送贷下乡

信签约,不断巩固农村信贷市场,为农村居民提供上门服务,农户们亲切地称其为“背包银行”。在工作推进中,该分理处客户经理既整村推进,又逐村入户认真摸清每户农户的经济情况及信贷资金需求;同时,还聘请村干部为联络员,入村到组召开动员会,大力宣传“双基联动”政策和农户小额信用贷款。今年,陇县温水镇李家山村村民郭新魁想扩大奶山羊养殖场,苦于没有资金,包抓该村的李家河

分理处客户经理送政策上门,郭新魁通过农户小额信贷产品贷款5万元,扩大了养殖规模,现养殖奶山羊183只,收益也实现翻番。

在农村,像郭新魁一样想创业但缺乏资金的贫困户不在少数。陇县农商银行李家河分理处相关负责人表示,推行“双基联动”这一举措,有助于找准信贷需求,摸清风险情况,消除银行顾虑,提高了放贷精准度,实现了银行和农户的双赢。

本报记者 岛茜

邮储银行宝鸡市分行: 驻村帮扶出实招

银行宝鸡市分行精准扶贫“惠农易贷”项目获得5万元贷款,发展山羊养殖,逐渐走向脱贫致富道路。“以前致富没门道,现在不仅有了门道,还有了村镇以及银行的政策、资金支持,感激得很!”陈宽祥说。

为使金融服务延伸到村组,打通农村金融服务“最后一公里”,邮储银行宝鸡市分行在全市建成199个“双基联动易农站”,建成103个信用村,真正把金融服务触角延伸到

基层的每个角落。眉县金渠镇金渠村村民曹文革说:“在家门口有了银行固定联系人,办起事来效率更高。”邮储银行宝鸡市分行还根据贫困户实际情况,引导种植核桃、花椒、猕猴桃等经济作物;为贫困户提供有效信息,促进他们就业增收。下一步,邮储银行宝鸡市分行将继续打好金融脱贫攻坚战,以高质量金融服务助力乡村振兴,打造支持乡村经济发展的最佳服务商。(毛露)